



热线出击

8:00-23:00

◆精彩沟通永不离线 免费短信轻松发送◆

飞信:2222111 / MP:15156870110 / TEL:0551-2639564

热线24小时出击:0551-2620110 / 网址: www.xksq.net/bbs

●新鲜事 ●困难事 ●突发事 ●高兴事

合肥要“摆擂”，比拼“嘴上功夫”

“超级嗑王大赛”正在火热报名中……



星报讯(记者 马冰璐) 就在本月下旬,合肥将举办“嗑瓜子”大赛。自4月7日本报开通“超级嗑王大赛”报名电话开始,已有多位市民致电本报报名,愿意上擂台,一显身手,比比谁嗑瓜子的技术更高超。如果您和他们一样跃跃欲试,那么快快拨打热线来报名吧!

合肥市民高阿姨平日特爱嗑瓜子,而且也特能嗑瓜子,说起能嗑多少瓜子,她表

示,还真没算过,反正没事就一直嗑。一番深聊,记者发现,高阿姨不仅是“高手”,还是曾经参加过比赛的“老手”,“以前参加过一次比赛,可惜没获得名次。”

“一到现场才发现,高手太多了,我压根排不上名次啊!”不过,在高阿姨心里没有名次没关系,她说,比赛就是重在参与,“我们老年人就是图一个‘乐’字。”

比起高阿姨的“谦虚”,合肥市民秦女士可就“高调”多了,因为她对自己的侄女小汪相当有信心。“平时我们在家嗑瓜子,就没有人能嗑得过她的。”原来小汪虽然年纪轻轻,可不论是比速度还是比数量,都是高手。

第一时间看到本报发布嗑瓜子高手征

集令之后,秦女士立马和侄女商量起参赛的事,小姑娘二话没说就报名了。“我对她很有信心,不过‘人外有人’,要是没获奖也没关系,重在参与!”

记者从活动主办方了解到,此次比赛设有初赛和决赛,而所有参加复赛的参赛者都将获得价值50元的大礼包。而最终胜出的前三名参赛者更将获得丰厚礼品,分别是奖金500元、200元、100元并颁发纪念证书。

看到如此火热的报名场面和如此丰厚的奖品,您是不是也心动了,是不是也摩拳擦掌想试上一把了。那么您就赶紧拨打本报开通的报名电话0551-2620110和主办方的报名电话0551-2783393报名吧!

民生速递

过这个路口要小心

合肥市民陈先生反映:我是潜山路西环中心广场路段居民,此路段小区众多,合轻家园门口有8路、124路等多路公交车停靠,两边有丽景小学、悉尼阳光幼儿园、黄山路小学等多所学校。近期由于合作化路封闭架桥,一些渣土车、槽罐车均从潜山路通过,更是增加了此路段的交通压力。人走在斑马线上,经常是各种车辆呼啸而过,非常危险。

合肥市公安局交警支队回复:经交警支队现场仔细勘察,合轻家园小区门口距离北边的黄山路口和南边的望江路口都比较近,设置红绿灯将会影响南北向的车辆通行,容易造成拥堵。目前,小区门前已经施划了斑马线,行人可在斑马线上通行。为进一步确保安全,辖区交警大队已向支队职能部门申请,在潜山路合轻家园门前的人行道处设置黄闪灯,并在斑马线的南北两侧施划菱形减速标志,提示过往车辆减速慢行。

记者 祁琳/整理

热线说事

不是棋局,是骗局!

星报讯(记者 马冰璐) 合肥市民王大爷是个不折不扣的老棋迷,棋艺也不错,没事喜欢研究“破局”之术。“前几天,路过火车站,我看一群人在解棋局,可看了之后发现那压根就是骗局,没想到还是有人在上当。”

前几天,王大爷闲来无事,出门散步,走到火车站附近,他看到一群人在围观一个地摊,指着地上讨论着什么。他走近一瞧发现,原来有人在解棋局,“想解棋局的人可以下注,如果解了,会得到双倍金额的钱,如果解不了,钱自然就落进摊主的腰包。”王大爷说,当时有个中年男子下注50元,正在思考“破局”之术,他也帮忙看了棋局,可最后发现压根解不了。

“我自认为棋艺还算不错,可看了半天,发现还是‘无计可施’,摆明是摊主故弄玄虚,以棋局之名义设骗局骗人钱财。”王大爷说,他得把这事说出来,提醒大伙儿别再上当受骗了。

特殊一课

4月11日,合肥市特警支队的女教官为逍遥津小学的学生们讲解和演练自救知识。当天,在合肥市逍遥津小学第三届“阳光训练营”上,合肥市特警支队的教官为学生们进行了自护自救技能培训和队列训练,以增强学生自护意识和自护技能,培养学生团队精神,促进学生德、智、体全面发展。

葛传红 记者 王恒 文/图



本报报道引关注,爱意如潮涌向困难父女 一张捐助清单,传递的都是真爱

星报讯(东飞记者 江亚萍) “感谢你们的报道,这对不幸的父女得到了来自社会各界的关爱与帮助。”昨日,合肥滨湖惠园社居委的工作人员再次给本报打来了电话。称经本报报道,该社居委辖区那个不幸家庭的现状有了改善。

4月7日,本报报道了滨湖惠园7号楼一对相依为命的父女,父亲今年67岁,与妻子离异多年,女儿现年16岁。原本很平静

的家庭,因为年前父亲不幸患上急性脑梗塞,瘫痪在床,如今家庭生活的担子全部压到了女儿稚嫩的肩膀上。

昨日,社居委的工作人员向本报反馈称,连日来,本报关于父女俩的报道引起了社会各界人士关注,社居委还列了一张受捐助的清单,同时转达这对父女对好心人的谢意。记者看到,捐助清单上这样写道:

截至10日,方家福家庭收到的捐赠或帮

助有:4月5日,武女士为他家送去了奶粉、饼干等食物;4月6日,娄先生上门看望并捐赠500元现金,并表示有意今后资助其女儿上学的部分学费;4月7日,武女士送去2床垫被;4月9日,周先生捐助500元现金以及牛奶和水果;4月10日,吴女士上门看望并捐赠400元现金以及2袋米、2桶油和2袋洗衣粉……

记者还了解到,昨日又有不少市民打来电话,表示愿意资助这个家庭。



热心读者致电本报提醒市民 选购太阳能热水器,提防四大陷阱

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,本报热心读者关先生致电本报反映,自己无意中接触到一位从事太阳能维修的工作人员,听其讲述太阳能热水器购买中容易出现的误区。关先生表示,希望通过报纸分享给更多读者,因为眼下天气渐热,购买太阳能的市民逐渐多了起来。

1、陷阱一:名牌不可全信。不少市民简单地认为名牌就是好的,名牌产品就是放心的产品,结果花高价买了名牌。其实,现在太阳能热水器技术已经很普及,大厂、小厂、名牌、普通牌子基本上质量差不多,无非

做工上好一点。

2、陷阱二:水泵吵人。太阳能用水泵进行水循环这是常识,有泵的太阳能太吵人,市面上现在也有无泵的太阳能了,建议市民选太阳能一定要选个无泵的。

3、陷阱三:介质不可靠。太阳能热水器上用到的介质,美其名曰防冻液,其实就是化学介质,在U形管里面其实那个对人体不好,建议市民购买时,不要选择有介质的太阳能热水器。

4、陷阱四:冬天结冰不能用。很多太阳能热水器厂家都称,冬天太阳能热水器自动停止

工作,如果还在使用,水泵将被冻住,水管将被冻裂,水箱将会爆裂。现在市面也有冬天不结冰的热水器,所以购买时一定要问清楚。

提示:因马鞍山路高架建设中,请沿创智广场前行进入酒店。

客家

客家盐焗鸡 ¥58元 客家酿豆腐 ¥18元
客家梅菜扣肉¥29元 脆皮金猪(半只)¥138元

节节高·客家王

节节高·客家王地址:马鞍山路与望江路交口南50米 预订热线:0551-3440099/3441919

你知道吗? 中国有5000多万客家人 也许你就是客家人 节俭高·客家王的到来 为您揭开客家文化的神秘面纱